
Код та назва дисципліни 
 1-224-11_Безпечний лікарняний простір. Епідемії та 

пандемії 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
 Перший курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як безпека 

життєдіяльності, мікробіологія та вірусологія, 

інфекційні хвороби.  

Що буде вивчатися 

Поглиблення системних знань щодо безпеки в 

лікувальному закладі та заходів щодо підтримання 

протиепідемічного режиму серед населення. Права та 

обов’язки медичного персоналу та пацієнтів під час 

перебування у медичних закладах. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Визначення заходів безпеки на робочому місці є одним 

з важливих питань запобігання професійній патології, у 

тому числі для старших медичних сестер, на яких 

покладається контрольна функція за їх дотриманням. 

Дисципліна також буде цікавою всім здобувачам освіти 

з позицій їх приналежності до групи імовірних 

пацієнтів, бо дозволить отримати знання про правові 

основи отримання медичної допомоги. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здатність розробляти та застосовувати заходи 

протиепідемічного режиму в умовах лікувального 

закладу, контролювати дотримання правил безпеки під 

час епідемій та пандемій, консультувати інших 

працівників закладу та населення з питань 

індивідуального захисту в період високого епідемічного 

ризику, здійснювати моніторингові планові й 

позапланові заходи санітарно-гігієнічного та 

протиепідемічного контроля. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Виконання основних завдань сестринського персоналу 

обов’язково включає дотримання вимог санітарно-

протиепідемічного режиму. За результатами навчання 

випускник набуде додаткової компетентності щодо 

організаційних дій у вказаному напрямі. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  необмежена 



Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних та творчих 

дисциплін) 

- 

 

 

В.о. декана факультету ________________     Ольга ВОРОНКОВА  


